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IZVEŠTAJ SA REGIONALNE KONFERENCIJE ODRŽANE U KRALJEVU  23.12.2024. GODINE 

U okviru realizacije projekta “Let’s join the sustainable future through better wastewater management” dana 
23.12.2024. godine u Kraljevu je održana regionalna konferencija na temu „Unapređenje sistema upravljanja otpadnim 
vodama.“ Konferencija je održana u sali Regionalne privredne komore Kraljevo. Konferencija je bila hibridnog tipa – 
osim praćenja uživo, učesnicima koji nisu bili u mogućnosti da dođu u Kraljevo, omogućeno je praćenje preko zum 
aplikacije. 
Regionalna konferencija je namenjena relevantnim akterima iz prekograničnog područja (predstavnicima komunalnih 
preduzeća, lokalnih samouprava, organizacija). Na konferenciji je prisustvovalo 49 učesnika, dok je troje učesnika 
konferenciju pratilo online. 
Konferenciju su otvorili predstavnik grada Kraljeva – pomoćnik gradonačelnika Miljan Vasiljević, direktor JKP 
„Vodovod“ Kraljevo – Aleksandar Nestorović i direktor „Vodovod“ Pljevlja DOO – Mladen Jaćimović. 
U cilju realizacije regionalne konferencije, angažovana su dva predavača kao i moderator konferencije. 

U skladu sa utvrđenom Agendom, konferencija je obuhvatila sledeće teme: 
 
I deo radionice bio je posvećen Izazovima u primeni EU standarda u oblasti upravljanja otpadnim vodama na 
prekograničnom području. U ovom delu istaknute su najznačajnije karakteristike komunalne infrastructure, 
zastarelosti postojećih cevovoda I stanje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda za JLS iz prekograničnog regiona. 
Kroz analizu ispunjenosti obavezujuće zakonske regulative EU I nacionalnih zakonodavstava Srbije I Crne Gore, 
predavači su dali transparentnu sliku stanja u sistemu upravljanja otpadnim vodama u prekograničnom region, kao I 
mogućnosti primene inovativnih ekosistemskih rešenja. 
II deo radionice odnosio se na Izazove u upravljanju otpadnim vodama I zaštiti vodnih resursa na ruralnom području 
regiona.  Predavači su u ovom delu dali prikaz realizovanih projekata u ruralnim sredinama kroz primere dobre prakse, 
kako bi se učesnicima konferencije na što bolji način približila održiva rešenja u pogledu upravljanja otpadnim vodama, 
zasnovana na zakonima prirode. Takođe, date su preporuke predstavnicima JLS da teže pronalaženju samoodrživih 
koncepta upravljanja otpadnim vodama,  bez visokih troškova održavanja I sa mogućnošću jednostavnog praćenja 
kvaliteta otpadnih voda. 
Konferencija je uspešno završena zaključkom da su benefiti projekta osim regionalne povezanosti I jednostavan 
transfer znanja I iskustava, mogućnost razmene primera dobre prakse kao I razvoj podloga za razvoj novih projekata u 
oblasti unapređenja sistema upravljanja otpadnim vodama. 
Konferencija je završena u 13:00h. 

Regionalnu konferenciju su propratili i predstavnici medija. Predstavnici RTV KV su snimili deo sa konferencije na 
osnovu čega je 23. I 26.12.2024. godine emitovani prilozi.  
https://www.youtube.com/watch?v=0AfEUEcA3C0&t=15s 
https://www.youtube.com/watch?v=Ehq81viiI2Q&t=32s 
Takođe, Izveštaj sa regionalne konferencije objavljen je I na portalu “Krug” 25.12.2024. godine. 
https://www.krug.rs/prekogranicna-saradnja-kraljeva-i-pljevalja-u-oblasti-unapredenja-sistema-upravljanja-
otpadnim-vodama/ 
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